

“江海阳光·慈善·福彩助学”启动

今年拟资助大一新生154名，总金额78.3万元

本报讯（记者张炼）昨日，市学生资助管理中心、市慈善总会和市福彩中心的相关负责人来到部分“江海阳光·慈善·福彩助学”活动的拟资助对象家中，与学生和家长面对面交流，宣传国家助学政策，送上亲切慰问和祝福。这标志着2024年“江海阳光·慈善·福彩助学”活动正式启动。

“江海阳光·慈善·福彩助学”项目于2008年启动，由市教育局、市民政局、南通日报社、市慈善总会、市福利彩票发行中心等单位联合组织，面向全市范围，为特困家庭中考取大学的应届新生发放助学金，帮助他们顺利升学。

“感谢南通给予我们的温暖，真不知道说什么好！”看到上门慰问的工作人员，高三毕业生田彬和妈妈苏海华感动不已。为了迎接即将到来的大学生生活，田彬正在学习大学英语四级考试的内容，记录本上密密麻麻地记录着英语词汇和语法知识点。田彬一家来自宁夏回族自治区的贫困地区，父母因为不识字只能靠打零工为生，一家人生活比较拮据。因为学习刻苦努力，田彬最终被东北电力大学电气自动化专业录取。他说：“我生活在南通，期待学有所成后回南通工作，回报南通对我们一家的爱和温暖。”

前几天，高三毕业生张泓华回到海门，和妈妈一起照顾脑梗住院的爷爷，还把家里一亩地的玉米都脱了粒。张泓华的妈妈手腕无力干不了重活，爷爷、奶奶、外公患有脑梗、糖尿病等多种疾病，一家人的生活开销全靠父亲的收入勉强维持。前不久，他被南京理工大学的大数据专业录取，这两天都在自学大学英语和高等数学。

“国家助学贷款非常优惠，第一次办理时家长要带着孩子一起去办理……”市学生资助管理中心副主任杨春耐心地向张泓华母子介绍了国家助学贷款相关政策，鼓励他们坚定信心、克服困难，通过大学深造实现人生理想。张泓华激动地表示：“我一

定不辜负大家的期望，努力当一名优秀的数据分析师或数据工程师。”

“让更多优秀的贫困学子完成学业、学有所成、助力家乡，是我们努力的目标。”市慈善总会副秘书长、市社会捐助工作中心党支部书记夏丽梅介绍说，今年拟资助特别困难家庭大一新生154名，其中享受原建档立卡待遇的困难家庭学生3000元/人，低保等其他特殊困难家庭学生6000元/人，总资助金额78.3万元。

今年是“江海阳光”助学行动的第16年。至去年，已累计资助发放助学金1363.82万元，帮助3202名特困家庭大一新生顺利迈入大学校园，勇敢追逐梦想。

市总工会坚持每月一活动每季一主题持续关爱新就业形态劳动者

本报讯（记者彭军君）送清凉慰问、共庆集体生日、畅享啤酒节欢乐……近日，市总会在崇川区学田、狼山镇等多个街道，组织“工会在身边，爱聚新力量”关爱快递外卖骑手主题党日活动。活动内容丰富多样，既有实用的安全知识讲座和心理健康辅导，也有趣味横生的游艺比赛和清凉慰问，骑手们不仅学到了知识，放松了身心，更感受到了来自政府、工会和社会各界的关怀。

近年来，市总工会积极响应全国总号召，贯彻《深入推迷新就业形态劳动者工会工作三年行动计划（2023—2025）》，通过连续开展蓝骑士入会季、暖心季、服务季等主题活动，不断向新就业形态劳动者传递关爱与温暖。市总工会坚持每月一活动、每季一主题，擦亮“工会在身边·爱聚新力量”服务品牌，将每月20日确定为新就业形态劳动者关爱日，开展“8+X”服务集市，依托381家户外劳动者爱心服务站，开展“我的站点我的家”“小站课堂”等活动，赠送意外伤害保险2.1万份、免费健康体检1.2万份，切实把党委政府的关怀和工会组织的温暖送到蓝骑士等新就业形态劳动者的心坎上。

市城建中心深夜专项巡查

确保重点民生工程进展安全有序

本报讯（记者蒋娇娇 通讯员成钢）为筑牢安全生产底线，确保重点民生工程项目安全有序进行，14日晚，市城建中心组织开展夜间安全生产专项巡查行动。行动重点聚焦李港水厂取水口项目，旨在通过“不打招呼、直击现场”的方式，全面排查并消除夜间施工中的安全隐患。

李港水厂取水口项目作为南通市重要民生基础设施项目，其建设进度与安全质量直接关系到市民的饮水安全与城市供水稳定。李港水厂取水口现阶段主要工作为预制沉井下沉施工，为保障工程质量及建设进度，施工单位采取24小时轮班制度，通过井内明挖土的方式进行连续的沉井施工。

当晚，市城建中心组织专业检查团队，夜间深入施工一线，对参建单体管理人员在岗履职情况、沉井施工监测监控情况及特种作业人员持证上岗、夜间施工照明临时用电、宿舍消防安全等关键环节进行了细致入微的检查。

市城建中心将继续深入施工一线，从源头上压实企业安全生产责任，筑牢安全生产防线，为我市重点市政工程的有序推进保驾护航。

实时监控 24小时“体检”

南通开发区百部电梯“按需维保”

本报讯（记者陈可）昨日，在南通市“T安之夏”系列活动开幕式上，市电梯协会制定的《电梯按需维护保养实施规范》团体标准发布。此举，让南通开发区在全省率先推出的电梯试点实施按需维保有了细化标准。

去年，南通开发区利用物联网手段，在全省率先推出电梯试点实施按需维保，即借助物联网和大数据技术，依据设备实际运行工况、故障告警等数据，分析制定维保项目、内容及周期，打破电梯维保“固定周期”的限制，推动维保由“重过程”向“重效果”转变。

通过近一年试点，南通开发区市场监管部门整合电梯制造、安装、改造、修理、使用、检验检测等全生命周期信息，借助物联网手段构建了电梯大数据平台。今后，利用这一平台，以及此次发布的团体标准，将对电梯进行实时状态监测，准确了解电梯的运行参数和风险状况，进而实施有针对性的预防性维保。具体而言，电梯健康分90分以上，代表电梯运行状态优秀，延长维保周期，最长不超过3个月；健康分60分以下，电梯运行状态异常，立即派发维修工单，并将维保周期缩短至10天。

为获取更多的数据，当天，南通开发区市场监管局将按需维保的电梯数量扩大到100台，进一步推动试点工作。

海门区应急管理局：

进企指导服务 助力生产安全

本报讯（记者俞慧娟 通讯员顾秋鹤）夏季高温，家纺行业消防安全尤为重要，应急管理部门送服务到企业，帮助排查、消除安全隐患，确保了生产安全。”昨日，海门区应急管理局“安全宣传防范高温‘热’隐患”志愿活动现场，南通娅兰丹奴纺织品有限公司负责人说道。

连日来，海门区应急管理局班子成员分别前往各自挂钩企业开展走访服务，向企业宣传安全生产法律法规，实地查看企业生产车间运行状况、消防设施是否配置齐全、疏散通道是否畅通等，现场研判解决生产过程中可能存在的安全问题，重点针对企业生产特点指导做好高温防暑防火相关工作。其他执法人员结合日常检查工作，督促企业严格落实安全生产主体责任，开展好夏季安全生产隐患自查自改工作。

一直以来，海门区应急管理局致力于帮助企业化解难题，护航安全生产。江苏联海生物科技有限公司的危化品安全生产许可证于今年6月到期，为保障企业按时交付大额订单，该局主动靠前，帮助企业备齐换证材料，多次协调邀请中化协专家开展指导服务，同时积极与省、市应急部门沟通对接，将原本3个月的换证核查时间缩短至1个月，为企业赢得宝贵生产时间。

启东吕四港镇开展警示教育

本报讯（通讯员印春华）连日来，启东市吕四港镇六斧头村等村相继召开集体廉政谈话暨酒驾醉驾警示教育会议。

警示教育通过反面典型案例和纪法解读，引导全体党员干部深刻认识酒驾及背后“四风”问题的危害性，进一步强化规矩意识和纪律意识。同时提醒村、镇全体党员同志要严守纪律底线，坚持秉公用权，无论“八小时内外”，都要严格遵守组织纪律、生活纪律，坚决摒弃侥幸心理，做到心存敬畏、令行禁止。

7月以来，如东47个托管点累计托管幼儿、小学生近万人次——

乡村托管，让孩子暑期有“趣”处

写实的生活画、美丽的风景画、奇思妙想的创意画……14日上午，在如东县马塘镇马丰小学篮球场的护栏网上，近60幅色彩斑斓、形式多样的绘画作品吸引了大家的目光。“我们在这里做了个‘小展区’，这些作品都是学校暑托班的孩子们在绘画课上完成的。”该校美术老师张安萍说。

为了让规范、专业、普惠的校外教育走进“寻常百姓家”，如东自2021年7月开始全面开展乡村托管服务，截至目前，已在全县14个镇建立了涵盖小学、幼儿园的47个托管点，实现了全县大面积覆盖。“少年儿童是祖国的未来，我们依托乡村托管服务创新活动方式，加强关爱保护，让未成年人沐浴着文明雨露，在新时代阳光下茁壮成长、全面发展。”如东县委宣传部副部长、县文明办主任陈建宗介绍。去年4月，该县乡村托管服务“334”工程作为“双减”典型案例被教育部全国推广。

家门口托管，孩子有“趣”处

“叮叮叮……”上午8点半，铃声一响，如东青少年宫乡村“托管服务”的各个活动室就活跃开了。“老师，这是我自己的水饺，您尝一尝。”“老师，这是我自己的小木屋哦，欢迎参观。”“老师，这是我涂好的画，您看。”这里不仅是知识的海洋，更是孩子们的快乐家园。乡村托管点的快乐“暑”不胜数。

“我们平日里上班忙，孩子今年就要

上一年级了，也没有时间天天在家教他上学以后要怎么做，听说栟茶小开了幼小衔接班，就赶紧送过来了。”家长符鸿琳说，栟茶小学的幼小衔接暑期托管服务解决了上班族的实际困难。

“幼小衔接是幼儿园和小学两个教育阶段平稳过渡的教育过程，也是儿童成长的一个重大转折。我们的幼小衔接班既不重复幼儿园课程，也不教小学课程，重点在于规则教育和情感教育，让孩子们养成良好的生活习惯和学习习惯，增强爱校意识、爱国意识。”如东县青少年宫主任于海燕介绍，各乡村托管点的幼小衔接教材由青少年宫统一编制、提供，确保真正实现科学衔接。

“我们关注的是孩子习惯的养成和心理的准备，而不是单纯强调小学知识技能的提前学习和强化训练。”

特色化课程，花样“刷”技能

“托管服务课堂特别受欢迎，好多学生利用寒暑假、周末，在学校里学跳舞、学画画、练空竹，经常代表学校去参加比赛！”栟茶小学副校长王晓兵告诉记者，该校以活动为载体，涵养“养正”文化，精心设计和组织开展体育技

能、手工制作、道德实践、科学体验、文化文艺等各类主题实践活动，为未成年人健康成长和全面发展创造了良好的条件。

“除了烹饪和园艺，我们还设置了其他丰富多彩的课程，像体育类有足球、篮球等项目；手工类有航模、电子积木等课程；还有舞蹈、手工、绘画等各种传统技艺，这些课程充分满足了学生们个性化发展的需求。”双甸小学校长刘军说，乡村托管的特色课程在挖掘学生潜能、增强学生求知欲、拓宽学生知识面方面起到了积极的促进作用，为学生的终身发展打下了良好的基础。

据了解，如东每年会在春季、暑期、秋季推出三期托管服务，通过特色化的兴趣培训为学生强基础、培特长、训技能。我们也积极鼓励并组织乡村学生参加各级各类竞赛、展示活动以及主题教育公益活动，希望将乡村托管服务的红利惠及到每一位孩子身上。”如东县委教育工委副书记、县教体局局长姜宁兵表示，将致力于把托管活动打造成学校教育主阵地不可或缺的服务窗口，通过有温度、高效能的托管，进一步提升学校的公信力，让每位学生开心、家长舒心、社会放心。

本报记者 徐书影



网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年9月20日10时至2024年9月21日10时止（延时除外）在淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sft.taobao.com/>）0513/10，户名：江苏省南通经济技术开发区人民法院）对位于南通高新区泰和名都城（江海皇都）11幢东602室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价91115元，保证金182231元，增价幅度9111元及其倍数。

拍卖程序（两轮）：本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次流拍将进行变卖；任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示：优先购买权人未按公告要求办理登记手续的，视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年8月16日

遗失启事

▲张宇洁遗失出生医学证明，证号：W320081268，声明作废。

▲高楠（父亲：蒋恒祥，母亲：高燕）遗失出生医学证明，出生证编号：320180080，声明作废。

▲储安丽遗失启东鑫华置业有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：3200171350，号码：04802765，金额：570654元，声明作废。

▲谈晓伟遗失启东鑫华置业有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：032001900105，号码：10816884，金额：659038元，声明作废。

▲陈建华遗失南通天生置业有限公司开具的江苏增值税普通发票，代码：232001390111，号码：03134474，金额：60255.4元，声明作废。

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

49家游泳场所监督抽检情况出炉

多家泳池游离性余氯指标不合格

本报讯（记者李波）昨日，南通市卫生监督所公布辖区49家游泳场所监督抽检结果。在66家次的抽检过程中，有21家次抽检不合格。其中游离性余氯指标不合格为主要原因。

此次监督抽检旨在加强我市游泳场所卫生监管，维护消费者健康权益。卫生监督员重点检查了游泳场所《卫生许可证》和从业人员健康证持证、卫生设施配备、公共用品用具及泳池水质消毒等情况，督促场所严格落实游泳池场所清洁消毒工作和消毒物资配备。所检项目为泳池水浑浊度、pH、游离性余氯、尿素、菌落总数、大肠菌群、化合性余氯、氧化还原电位、氰尿酸等。

此次抽检中发现检测指标不合格的游泳场所包括：南通铁人经贸有限公司健身会馆、崇川区鼎禾健身馆、崇川区鼎科健身服务中心、南通型动体育管理有限公司第一分公司、苏州固盛健身服务有限公司等。

公司南通分公司、南通孝杰体育文化有限公司崇川分公司、崇川区三友游泳馆、南通诚智杰文体展览有限公司、南通瑞体健身有限公司、南通中体健身服务有限公司、江苏百克体育发展有限公司、南通市崇川区铁人体育培训中心有限公司、南通鸿与阳体育运动有限公司、绿城物业服务集团有限公司南通致诚雅园营业部等。

针对不合格场馆，市卫监所在现场提出针对性指导整改意见，并发出《卫生监督意见书》，责令游泳场所经营管理者整改。对二次复检整改仍然不到位的场馆，进行相应处罚。

市卫监部门表示，将继续加大对游泳场所的监管力度，不定期开展游泳场所“回头看”行动，全力督促游泳场所规范经营，把好卫生安全关，切实保障游泳群众身体健康的权益。